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Ata nº 1173 da Sessão Ordinária nº 1165 do dia 23 de Abril de 2018, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 12 

Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os trabalhos 
invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, 
visitantes da sessão de hoje a Profª Fabiana Machado e Arlã Patric – Procurador 
Jurídico, assim como os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do 
Poder Executivo o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 13, de 
19.4.2018, que autoriza o Município a contratar temporariamente servidor para o 
cargo de Serviços Diversos – onde finda a leitura foi baixado para deliberação nas 
Comissões Permanentes (Art. 46, RI) e, não havendo outras matérias realizou o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar 
Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita 
Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 
1, de 20.4.2018, que altera a Lei Municipal nº 531, de 3 de Julho de  2007, que dispõe 
sobre o Quadro de Funcionários do Poder Legislativo onde, finda a leitura foi baixado 
para deliberação nas Comissões Permanentes (Art. 46, RI). Em continuidade a Ata nº 
1171 da Sessão Ordinária nº 1163 do dia 9.4.2018 foi posta em discussão e votação 
sendo aprovada por maioria e Ata nº 1172 da Sessão Ordinária nº 1164 do dia 
16.4.2018 foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174, RI). 
Ainda foram deliberados pelo plenário (matérias postas em discussão e votação com 
dispensa da palavra pelos autores, foram aprovadas a unanimidade): Parecer 
Conjunto CLJRF/COF nº 5, de 16.4.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 11; 
Projeto de Lei nº 11, de 12.4.2018, que autoriza o Município a receber bem imóvel a 
título de doação; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 6, de 16.4.2018, emitido de forma 
favorável ao PL nº 12 e, Projeto de Lei nº 12, de 12.4.2018, que autoriza o Município 
a contratar temporariamente Fonoaudiólogo. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde 
os inscritos nesta sessão se manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: 
primeiro inscrito o Ver. Jandir Arend iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta 
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Casa, os nossos visitantes Arlã Patric - Assessor Jurídico do nosso Município e a Profª 
Fabiana que sejam bem vindos sempre nesta Casa e aos ouvintes da Municipal. Em 
sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno espaço para fazer dois 
pedidos de providências para a Secretaria de Obras para o seu Vili Nascimento Militz 
que mora lá na entradinha dos Lemos quem vai para o Saimon que tem uma ruazinha 
que se vai lá para a terra do Velúcio e que tem as terras do seu Nilton e é bem no 
fundão mesmo lá, ele está residindo lá e precisa que deem uma arrumada na estrada 
onde arrumaram até um pedaço, o mata-burros lá, e lá para a casa dele não foram 
inclusive ele disse que pediram para ele roçar lá para poderem patrolar e ele roçou e 
não foram lá fazer, então, na medida do possível que as patrolas descerem para lá 
que dessem uma arrumada naquela estrada dele lá que ele precisa levar um material 
para construir e não entra os caminhões lá e também outro pedido de providências 
do seu Luiz Alcionei Steindorf que ele quer construir lá próximo a residência do seu 
Abílio e para chegar no terreno lá em um buraco e tem muita umidade lá para poder 
entrar no terreno ele precisa de um bueiro, então, se fosse possível e ele disse que faz 
uns sessenta dias que pediu já ali para fazer o bueiro e ainda não se manifestaram e 
então se fosse possível o mais rápido possível fazer este bueiro lá para ele e por hoje 
era isso e muito obrigado. A segunda a se manifestar Verª Solanja Baggio iniciou 
saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas 
Vereadores e colega Vereadora, o Celso - Diretor, os visitantes de hoje que é o 
Procurador Jurídico Arlã Patric, a Profª Fabiana e obrigado pela presença e também 
os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Se 
manifestando disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer uns 
pedidos de providências para o senhor Evandir Lemos que é a colocação de lâmpadas 
que é o pedido feito pela Ezanete Maia que em frente ao bar dela lá em São Sebastião 
onde el disse que a lâmpada está queimada, está precisando de troca; outro pedido 
de lâmpada também é lá em São Sebastião é em frente a residência do seu Amélio 
Reis da Silva também tem uma casa ali que é do Evandir Baggio e é na estrada que 
desce lá para o seu Vilson Cechin e eles também pediram uma lâmpada no poste; 
outro pedido é a confecção de mata-burros que é na localidade lá do Pedro Cechin 
em São Sebastião, ele é um produtor de leite e daí ele falou que faz tempo que ele fez 
o pedido para fazer um mata-burro que o caminhão vai lá e ele tem bastante afazeres 
e tem que estar toda hora abrindo a porteira para o caminhão, então ele pediu que se 
fosse possível a confecção desse mata-burros. Ainda se manifestando disse que 
também aproveitando a oportunidade que fazer um agradecimento especial para o 
senhor Nilton Lemos que era um pedido do Evandir Baggio que era a tubulação que 
fazia uns seis, sete meses que estava estragado lá e ela foi lá na casa do seu Nilton e 
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falou com ele e ele foi lá agora e arrumou e daí ele agradece pela boa vontade do 
senhor Nilton em realizar o trabalho; outro agradecimento em especial era para o 
senhor Secretário da Assistência Social Adriano da Silva que foi um pedido que ela 
colocou para ele que era a confecção de um banheiro para o senhor Fermino da Silva 
Bueno, a primeira casinha em frente a propriedade do senhor Neivaldir da Maia e que 
desce aqui para o Socavão onde ela foi fazer uma visita e viu que ele não tinha as 
mínimas condições de tomar, banho, tinha só uma "pecinha" onde ele tem tudo ali 
naquela "pecinha", quatro, cozinha e daí não tinha onde tomar nem nada para fazer 
as necessidades fisiológicas onde ficou (ela, Verª Solanja) muito preocupada e daí 
procurou o Adriano, conversou com ele e que agora vem o inverno e ele falou que ia 
tomar banho lá no Socavão e daí a gente que é ser humano a gente meio até 
comovida e conversando com ele, fez o pedido e graças à Deus já está pronto e a 
gente doou a confecção, a mão-de-obra, e ele já está usufruindo do banheiro e daí 
agradece a atenção e também já havia conversado com a Prefeita e daí foi na época 
de férias ali do Adriano e daí ela falou que quando o Adriano voltasse das férias que 
falasse com ele e ela falou e ele foi pronto em ajudar e agora já está pronto e então 
por hoje era isso e muito obrigado. O terceiro e último inscrito a se manifestar Ver. 
Alcemar de Lima iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, 
demais colegas Vereadores e colegas Vereadoras, o Celso nosso Diretor Geral, 
também o Assessor da Prefeitura Municipal o Arlã Patric, a Profª Fabiana e a todos os 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação o Ver. Alcemar disse que se 
inscreveu neste pequeno expediente para fazer um agradecimento ao Secretário de 
Obras que quando a gente pede e que é atendido a gente tem que agradecer o qual 
ele procurou ali em fim de março para que ele fizesse o reparo nessa estrada de 
Quevedos ao Passo do Mudo e falo com ele pessoalmente e até não pediu nesta Casa 
e que ele lhe prometeu que em breve, isso foi em fim de março não tem bem a 
certeza mas ali por vinte e cinco por ali de março, que ele estaria aprontando o 
serviço e começo de abril fazeria o qual atrasou um pouquinho porque atrasou 
também para aprontar lá, atrasou um pouquinho mas já fez o reparo, embora agora 
desse uma chuva e estragasse umas partezinhas mas ficou boa, bom serviço e que lhe 
garantiu que faria todas as entradas lá nos Timóteos, lá no Sabão fazia a volta e 
entrava aqui também pelos Pinheiros, Paina e então ele lhe disse que faria primeiro a 
geral para depois seguir e então quer agradecer que ele veio pedir para ele 
pessoalmente. Ainda se manifestando o Ver. Alcemar disse que também gostaria de 
agradecer a Secretária de Educação Simone e a Prefeita Municipal Neusa o qual dia 
dezenove, quinta-feira, esteve aqui na Prefeitura para falar com a Simone e com a 
Prefeita sobre as merendeiras que está faltando no colégio lá do Goiabal e quando 
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até soube veio ali falar com ela e até encontrou com a Simone que vinha saindo do 
gabinete e estava falando com a Prefeita neste assunto, então, quer agradecer a ela 
também que já mandaram o projeto para a Câmara para que seja votado para 
poderem fazer a contratação lá e até queria dizer ao senhor Presidente que ele até foi 
agora mesmo nós trocando ideias foi favorável de trocar a sessão mas pensando em 
urgência dessas contratações até é bem sincero, foi a favor que trocasse, mas acha 
que o Presidente pensar em não trocar porque lá é um causo de urgência que estão 
pedindo e isso vai demorar cada vez mais e que a gente sabe que tudo é democrático, 
tem que passar pela Câmara, tem ser feito provas e então isso quanto antes e até 
pediria para o Presidente pensar novamente junto com os colegas para quem sabe 
não mudassem a sessão porque isso só vai atrasando e a gente sabe que há uma 
necessidade não só lá como o outro colégio também, então, era isso aí por hoje e 
muito obrigado. Finalizando encerrando o pequeno expediente o Presidente 
considerou que todos os pedidos são importantes e relevantes e que serão 
encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença de todos e, não 
havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando 
marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia trinta de abril de dois mil e 
dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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